

資料輯剪書館圖學大體育臺灣立國 分類 棒球 來源 民生報 日期 740519 版面二版

青少棒

二十勝負三領各隊

美和華興隊

【本報訊】中正杯青少棒賽第二階段決賽，

榮工隊雖然投打俱佳，但防守失誤繁多，美和白隊以兩支安打攻下兩分，一比一擊敗榮工隊，另一場華興隊以八比零在第五局提前擊敗美和紅隊，美和白與華興隊仍以十二勝三負繼續領先各隊。

榮工隊對美和白隊之戰，榮工隊因為選手在盜壘時不夠慎重，第一局有一次在二壘被奉制出局，第二局又有一次在三壘被奉制出局，不但影響榮工隊得分的機會，也是榮工隊敗北的主要原因之一。

第一局，榮工隊三壘手何禮宏連續兩次失誤，拖垮全隊的士氣，也因為這兩次失誤，被美和

白隊黃耀聰擊出中外野方向安打，攻下一分。

第三局，榮工隊有很好的回機會，但申豫忠貢功，在四棒卓琨原被三振時，離轟遠被觸殺出局，這一局，榮工隊李奇嶽先發保送，接著陳國樸、申豫忠、褚志遠連擊出安打，但只得到一分。

美和白隊在第四局，由榮榮昌擊出三壘安打，黃耀聰雖然擊出二壘滾

球，但是一球美和白隊採用的是「跑打戰術」，一開始就往

本壘衝的榮榮昌攻下獲勝的一分。終場美和白

隊以二比一擊退榮工隊。

美和白隊由黃耀聰主投，被擊出六支安打，是這場比賽的勝利投手，

榮工隊由卓琨原主投，雖然只被擊出兩支安打，卻是這場比賽的敗戰投手。

美和紅隊由林憲龍、齊衛民擔任投手，被擊出六支安打，在第一局失三分、第五局失八分，提前在第五局由華興隊以八比零獲勝。

昨天擊敗阪急隊的郭泰源，贏得今年球季的第四場勝利。(本報駐東京記者張光斗傳真)

郭泰源擊敗阪急 贏得第四場勝利



【本報記者 張光斗東京十八日電】

武隊的郭泰源，今天在對阪急隊之戰，擔任先發投手，終場西武隊以十四比八擊敗阪急隊，郭泰源是這場比賽的勝利投手，目前他的戰績是四勝兩敗。

西武隊今天發揮了極大的打擊威力，支援了在第一局失常的郭泰源；西武最後以十四比八擊敗了阪急隊，使郭泰源獲得第四場勝利。

今天的比賽殊極戲劇化，第一局阪急的一棒福本擊球，西武內野漏接，福本上二壘，一、三棒皆被封殺，福本上三壘，接著下來，阪急連續打出三支全壘打，以五比零領先西武；郭泰源在第一局就被對方得了五分，是他加盟西武隊以來的首次。

好在阪急的先發投手野中也失常；第二局，西武一口氣追回了五分，打成五比五平手，接著下來，西武隊在第三局得一分，四、五局下又各得兩分，西武反以十比五超前；六局上，郭泰源又顯不穩，又被連失兩分，西武監督改派渡邊上場救援，郭泰源下場休息，六局下西武隊又得了四分，雖然阪急在七局上追加一分，卻已回天乏術，終場西武以十四比八贏球。

郭泰源雖然被阪急連下五分，但追究責任，一局上，如果不是西武守備的失

日本人民流行「五月病」的術語，即是各行各業乃至於學生，到了五月份，因為沒有假期，疲勞過度，在心理上產生倦怠症，與四月的連串假期，心情輕鬆愉快，大大相反；因此，有人說，郭泰源得了「五月病」，只是他的「五月病」與一般人不同的是，加入日本職業隊以來，事情緊張、壓力累積，四月份的繁多賽事雖被初抵異鄉的他克服，但是低潮期不可能不出現，這也難怪每次投完球，他總是連聲的好累、好累；他的壓力實在也太大了。

